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HA AaBTOMOOMWJILHOM TpaHcnopTe”

Ha pa3pry30o4yHoM MyHKTE aBTOMOOHMIIN-CaMOCBaJIbl pa3rpyskarTcs B cpeiHeM 3a 10
MUHYT. CKOJIbKO aBTOMOOUIICH MOKET 00CTYKUTh IIYHKT 32 4ac, €CJIM OH UMeeT 3
nocra?

Bpewms aBmkeHus aBTodyca 1Mo paguaibHOMy MapIIpyTy B OJHY CTOPOHY cocTaBisieT 80
MUH, B 00paTHY10 — 35 MUH, CTOSIHKA Ha KOHEYHOU ocTaHOBKe — 15 muH. Haiinure Bpems
000poTHOTO peiica.

Mapuipyt nepeBo3ut 2500 maccaxupoB B JI€Hb, CPEAHSASA JATbHOCTh MOE3KH OJTHOTO
naccaxkupa 7 kM. KakoB maccaxxupoo6opot?

Ha mapuipyre padotator 10 aBToOycoB ¢ BpemeHnem obopota 40 MunyT. KakoB nHTepBan
X OBIKEHUS?

Taxcu 3a genp npoexano 300 kM, u3 HUX 6e3 naccaxxupoB — 80 kM. Haitnure

k02 punmeHT miaTHoro mpoodera.

ABTOOYC 3a cCMeHy enaeT 6 000pOTOB IO KOJBIIEBOMY MapuIpyTy JUTHHON 26 kM. KakoB
€ro CyTOYHBIH npoder?

ABTOOYC 3a 8 yacoB paboTsl mepeBo3uT 700 macc. Kakosa ero cpemnsis
POU3BOIUTENHEHOCTD?

Nmeercst aBTOOYCHBIN MapIpyT IIHHON 16 KM, CpeqHsIsi CKOPOCTh COOOIICHHUS
cocraBiseT 19 km/u. Halinure Bpems peiica aBroOyca.

ABTo0yc nepeBo3ut 400 macc./yac npu cpeaHei HanonasgeMmoctu 0,5. CKoIbKo
NacCaXMPOB BMEIIAET OJJMH aBTOOYC 3a peic?

ABT0OyC Tpatut 30 MHHYT Ha IyTh B OJIHY CTOpOHY U 30 MUHYT Ha OOpaTHBIN MyTh,
CTOSTHKA Ha KOHEYHOU OocTaHOBKe - 15 munyT. KakoBo Bpemst 000poTHOTO peiica?
Bpewms o6opota yBenmmuuiock ¢ 50 10 90 MuH. CKOJIBKO TeTepb HYKHO aBTOOYCOB JIJIst
uHTEepBaya 15 Mun?

B 4ac nuk naccaxkuponotok cocrasisger 700 yen./gac, B cpeanem — 300 ven./gac.
Haiinute ko3¢ duieHT HepaBHOMEPHOCTH.

Nmeercs aBToOycHbIN MapmipyT AnuHoi 20 kM. CpeaHsisi CKOPOCTh COOOIEHHs — 25
KM/4, uHTEepBa 15 MuHyT. CKOJNBKO aBTOOYCOB TpeOyeTcs Ut 00CITy)KMBaHUS 3TOTO
Mapupyra?

BwmectumocTs aBT0OYyCa 70 yen., koadduiuent Hanonusemoctu 0,5. CKoJIbKO
naccaxupos OyzieT nepeBe3eHo 3a 12 peiicoB?

Bpewms o6opoTHOTO peiica 55 MuH, Bpems ABHKEHUS 35 MUH, CyMMapHO€ BpeMsl IIPOCTOS
Ha MPOMEKYTOYHBIX ocTaHOBKaX — 10 MuH. CKOJBKO MHUHYT aBTOOYC MPOCTHUBAET Ha
KOHEYHO?

Bpewmst 060opoTa Ha ropoIcCKOM aBTOOYCHOM MapuipyTe cocTaBisgeT 80 MUH, HHTepBal
neukeHust — 9 MuH. CKOJIBKO aBTOOYCOB TpedyeTcst Ha MapuipyTe?

3a yac yepe3 OCTaHOBKY IPOXOJUT 8 aBTOOYCOB MaccaxupoBMecTUMOCThI0 90 macc.
Koadpuument nanonHenus cocrasnset 0,7. KakoB maccaxuponotox?

ABTOOYC 32 cMeHy aenaet 10 060poTOB 10 MasSTHUKOBOMY MapIIPyTy JTUHOW 8 KM.
KaxoB ero cyTounsrit mpooer?

[Taccaxxupomnorok coctasiseT 300 vemn./gac, BMECTUMOCTh aBToOyca — 40 yemoBeK.
KaxoBa nomxHa ObITh MUHUMaJIbHAs YaCTOTa ABUKEHUS aBTOOYCOB?
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ABT0Oyc pacxoayet 30 i1 TormBa Ha 100 kM, neHa nutpa 85 py6. KakoBa ctoumMocTb
TOIIMBA HAa MapuIpyT B 40 km?

[Tpu ckopoctu coobmenus 16 km/4 Bpemst o6opora aBToOyca cocrasisier 30 muH. Kak
M3MEHUTCS BpeMsi 000poTa aBTo0yca nmpu CKOpoCTH coodtenus 30 KM/4, eCitu ITHHA
MapuipyTa coctaBisieT 17 km?

B aBToOyce 80 mect. B wac nuk enet 50 yenoBek. KakoB ko3 duiineHT HAMOIHIEMOCTH?
Ha cknaze 2 norpy30uHo-pa3rpy304HbIX MyHKTa 00CITYyKMBAaOT aBToMoOus 3a 30
MUHYT Kakablid. KakoBa yacoBas mpomyckHasi criocoOHOCTb ckiiaga?

Nmeetcs aBTOOYCHBIN MapHIpyT ATHMHOHN 18 KM, BpeMsi ABMXKEHHSI COCTABISIET 25 MUH,
CyMMapHO€ BpeMsl ITPOCTOsI Ha KOHEUHBIX ocTaHoBKax 10 muH. HaiimuTe ckopocTh
COOOILIEHUS.

Takcu 3a 10-4acoByt0 cMeHY 6 4acoB MEPEBO3UIIO MaccaxxupoB. Haliaure Bpemst

K03 dULMEHT nojae3Horo npoodera.



